

РУКОТВОРНЕ ЧУДО В «КРУНКУ»

Що таке гурток для більшості з нас? Це щось обов'язково-примусове, радянське і нецікаве... Але гурток може стати справжною творчою майстернею, нетрадиційною формою навчальної і виховної роботи з дітьми всіх вікових категорій. Такими ми вважаємо гуртки для дошкільнят нашого дитсадка. В дитсадку № 6 «Крунок» працює 5 різноманітних гуртків: студія «Рима» (керівник Людмила Кокарева); спортивний «Старт» (Світлана Савченко); музичний «Чудово грати нам в оркестрі» (Надія Корявець); образотворчі «Чарівні вогники» (Наталія Щербак), «Рукотворне чудо» (Ніна Ведмідь) і «Тістопластика» (керівник Наталія Лучко). Саме про роботу гуртків «Рукотворне чудо» і «Тістопластика» піде мова далі.

Ці гуртки є додатковою організаційною формою освітнього процесу. Заняття в них проводяться у другій половині дня і стимулюють у дітей творчі здібності, прилучають до краси і гармонії, до світу мистецтва, пробуджують творчі сили і бажання займатися різними видами художньої праці і тістопластиком. Відбір дітей до гуртків відбувається на основі їх власного бажання. Тематика занять гуртків тісно пов'язана із сезонними явищами природи, улюбленими творами художньої літератури, працею людей, традиційними святами, визначними подіями. Ефективність цих занять забезпечується на основі поєднання художнього слова, музики і образот-

ворчої діяльності, їх взаємного впливу, взаємного збагачення. Крім того особливого значення набуває й корекційний зміст занять, адже саме ці гуртки працюють в групах «Дружня сімейка» і «Дзвіночок» для дітей зі зниженим зором. Під час занять діти отримують додаткове корисне зорове навантаження, в невимушеній атмосфері набувають перші навички правильного відображення оточуючої дійсності, уточнюють свої знання про форму, колір, величину та об'єм предметів. При цьому обов'язково враховуються офтальмологічні рекомендації, забезпечуються зручні умови для зорового сприйняття з лаконічним чітким роз'ясненням. У дітей виховується розуміння важливості, необхідності доводити розпочату справу до кінця, це розвиває у них впевненість у своїх силах, самостійність, бажання трудитись.

Профільним спрямуванням гуртка «Рукотворне чудо» є художня праця, основними напрямками його роботи є флоромозаїка, пап'є-маше, аплікація та оригами. Діти, учасники гуртка, із задоволенням «занурюються» у світ мистецтва та художньої праці, емоційно відгукуються на прояви прекрасного в житті, природі та мистецтві, створюють власні художні витвори з різних видів художньої праці, з цікавістю готуються та беруть участь в різноманітних виставках, презентаціях, конкурсах загальноосвітнього та міського рівнів. Скільки цікавих поробок з покидькового матеріалу, насіння і круп, сухого листя і плодів, паперу і пластиліну зроблено маленькими гуртківцями! І всі поробки знайшли своє застосуван-

ня — як подарунки, іграшки, талісмани, експонати для виставок.

Однією з нетрадиційних та найбільш корисних форм образотворчої діяльності дошкільників є заняття в гуртку «Тістопластика». Що малює нам уява при словах «вироби з тіста»? Пирог, калачі і таке інше. Але, виявляється, існують і незвичайні вироби, в яких головне не смак — а зовнішній вигляд. Вони прикрашають не столи, а стіни приміщень, їх можна використовувати для ігор, виготовлення подарункових сувенірів, складання казок. Нова технологія — тістопластика (ліплення із солоного тіста) об'єднує захоплення дітей і дорослих. Малята люблять ліпити, вони із задоволенням розминають у долонях шматочки тіста. Працюючи з цим матеріалом, дошкільнята дізнаються більше про колір, ритм, пропорції, починають відчувати пластичні форми, у них виразнішими стають рухи, з'являється бажання передати через витвори свої враження. Крім того, що не менш важливо, у дітей розвиваються та зміцнюються дрібні м'язи рук. Маленькі гуртківці вже знають не один рецепт солоного тіста і вміють ліпити використовуючи кілька різноманітних технік.

Гурток — це цікаво і захоплює! В цьому переконалися і ми, керівники гуртків, і діти, їх учасники. Запрошуємо і вас приєднатися до чарівного світу творчості і фантазії!

Ніна ВЕДМІДЬ,
Наталія ЛУЧКО,
вихователі ДНЗ №6
«Крунок»